



# CSÁKVÁRI HÍRMONDÓ

XXXVI. évfolyam 1. szám 2026. január



Fotók: Némédi István

## Operettvarázs az új esztendő küszöbén

Immár hagyománnyá vált Csákváron, hogy az új esztendőt ünnepi gálakoncerttel köszöntik a Floriana Könyvtár és Közösségi Ház színháztermében. 2026. január 3-án, az ötödik újról koncert alkalmával ismét telt ház fogadta az operett műfaj kedvelőit.

A Rátanyi Róbert Színház népszerű művészei – Pacskó Dorka, Teremi Trixi, Vörös Edit, Domszlai Sándor, Faragó András, Kiss Zoltán és Kovács Szilárd – előadásában csendültek fel Kálmán Imre, Lehár Ferenc, Huszka Jenő és Zerkovitz Béla ismert szerzeményei, valamint híres musical slágerek. Az est sztárvendége Oszwald Mária volt, aki lehangoló színpadi jelenlétével különleges fényt adott a gálának.

A Rátanyi Róbert Színház 2023 őszén indult zenés stúdiójának lelkes növendékei táncos produkciója bearanyozta az estet.

A gála egyik különleges pillanataként Csuta Zoltan cukrászmester bemutatta legújabb süteménykreációját, melyet Oszwald Marikáról neveztek el. A desszert csokoládés-vanília, enyhén rumos-diós ízvilágába minden jelen levő belekóstolhatott.

A produkciókat a Dunakeszi Szimfonikus Zenekar kísérte Szabó Mónika vezényletével, míg a Rátanyi Róbert Színház tánckara látványos koreográfiáival repítette a közönséget a boldog békeidők mesészerű világába. Az est házigazdája ezúttal is Csonka András volt, aki elegáns humorral vezette végig a műsort.



## Újról köszöntő

### Kedves Csákváriak!

Az új esztendő kezdetén szeretettel és tisztelettel köszöntöm Csákvár valamennyi lakóját. Az évforduló mindig alkalmat ad arra, hogy megálljunk egy pillanatra: számot vessünk a mögöttünk hagyott idősokkal, és bizakodva tekintsünk a jövő felé.

Az elmúlt év és már az új esztendő első napjai sem voltak kihívásoktól mentesek, mégis bizonyítottuk, hogy Csákvár ereje az összefogásban, az egymás iránti figyelemben és a közös felelősségvállalásban rejlik. Köszönöm mindazok munkáját, akik hozzájárultak városunk fejlődéséhez, biztonságához és közösségi életének gazdagításához.

Az előttünk álló évben is azon fogunk dolgozni, hogy Csákvár továbbra is egy élhető, fejlődő, értékeit őrző és jövőjét tudatosan építő város legyen. Hiszem, hogy közös munkával, párbeszéddel és egymás tiszteletével tovább erősíthetjük közösségünket.

Az új esztendőhöz jó egészséget, békét, reményt és sikerekben gazdag mindennapokat kívánok minden csákvári családnak.

Boldog új évet kívánok Csákvár valamennyi lakójának!

**Illés Szabolcs**  
polgármester

## MAGYAR KULTÚRA NAPJA 2026. JANUÁR 24. 16:00

FLORIANA KÖNYVTÁR ÉS KÖZÖSSÉGI HÁZ SZÍNHÁZTERME  
CSÁKVÁR, SZABADSÁG TÉR 9/A

### PROGRAM

- ÜNNEPI BESZÉDET MOND ILLÉS SZABOLCS POLGÁRMESTER
- „CSÁKVÁR IFJÚSÁGI DÍJA” ELISMERŐ CÍM ÁTADÁSA
- FELLÉP A KÁVÉSZÜNET ZENEKAR



## Testületi hírek

Csákvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. december 09-i munkaterv szerinti nyilvános ülésén elfogadásra került a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között végzett munkáról szóló jelentés, illetve az önkormányzat által benyújtott, folyamatban lévő pályázatokról szóló beszámoló.

Módosításra került Csapkvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és egyéb helyiségek béreltetéről és elidegenítéséről szóló 11/2015. (VI. 1.) rendelete.

A testület jóváhagyta a Csákvári Mese-Vár Óvoda és Bölcsöde Pedagógiai Programját, valamint a Floriana Könyvtár és Közösségi Ház Szervezeti és Működési Szabályzatát, majd döntés született a 0144 hrsz-ú ingatlan fejlesztésével kapcsolatos Együttműködési megállapodásról.

A nyilvános képviselő-testületi ülést zárt ülés követte, melyen elbírálták a „Csákvár Ifjúsági Díja” elismerő címre érkezett javaslatokat, majd döntés született a Csákvári Mese-Vár Óvoda és Bölcsöde ideiglenes igazgatói megbízásáról.

Az utolsó napirendi pontban a Képviselő-testület a Dr. Varga László, Dr. Zsigmond László és Dr. Kocsiscsák Béla orvosok közösen benyújtott kérelméről hozott döntést.

A Képviselő-testület nyilvános üléseinek jegyzőkönyve az önkormányzat hivatalos honlapján ([www.csakvar.hu](http://www.csakvar.hu)) olvasható.

**Dr. Klima Olga sk.**  
jegyző

## Egyesületi élet

### A Csákvári Lovasbarátok Köre Egyesületének katonai hagyományörző tevékenységéről

Egyesületünk egyik feladata a lovas hagyományörzés. Tíz éve alkalom nyílt két huszár - hagyományörző - viselet elkészítésére. A viselet, és vele a lovas-, vagy ló nélküli díszelgés legfőbb alkalmá a Kotló-hegyi ütközet megemlékezése, mely minden év január végén zajlik. Tíz év óta évenként hat állandó rendezvényen ebben a viseletben; a második világháborúban még harcoló huszár- és méneskari huszárok egyenruhájában képviseljük Csákváron, a környéken és az ország több helyén az egyesületet. Jó kapcsolatban vagyunk a Fehérvári Huszárok Egyesületével, így a napokban is ott voltunk a fehérvári

## Javaslatétel Csákvárért Díj elismerő címre

Csapkvár Város Önkormányzata várja a Csákvárért Díj elismerő címre történő javaslatteleteket.

A Csákvárért Díj átadására az 1848/49-es forradalom és szabadságharc évfordulója alkalmából rendezett városi ünnepségen kerül sor.

A Csákvárért Díj adományozását bárki kezdeményezheti, így különösen a helyi önkormányzat tisztségviselői, a képviselő-testület bizottságai, az önkormányzati képviselők, a hivatal vezetői, továbbá a térség országgyűlési képviselője, a településen működő civil szervezetek, egyházak, intézmények képviselői és magánszemélyek tehetnek javaslatot.

Csapkvárért Díj adományozható annak a személynek, aki folyamatosan, éveken keresztül kifejtett munkásságával az egész-

ségügy, a szociálpolitika, a sport, a kultúra, a művészet, az oktatás, a város fejlesztése, a környezetvédelem és egyéb területen kiemelkedő érdemeket szerzett.

A Csákvárért Díj évente összesen legfeljebb kettő adományozható, magánszemély, szervezet vagy csoport részére.

Az indokolással ellátott javaslatok benyújthatók az önkormányzati kitüntetések, díjak alapításáról, adományozásuk rendjéről szóló 24/2016. (X. 28.) önkormányzati rendeletben foglaltakkal összhangban, Illés Szabolcs polgármesternek címezve 2026. február 10-én, kedden 14 óráig személyesen, vagy postai úton a Csákvári Közös Önkormányzati Hivatal címére (8083 Csákvár, Szabadság tér 9.), elektronikusan [titkarsag@csakvar.hu](mailto:titkarsag@csakvar.hu) e-mail címre küldve.

**Csapkvár Város Önkormányzata**

### LAKOSSÁGI FELHÍVÁS

## Figyeljünk egymásra a hideg időben!

A tartós hideg időjárásra való tekintettel kérjük a lakosságot, hogy fokozott figyelemmel legyenek egymásra és az állatokra.

Amennyiben kikötött, kóborló vagy veszélyeztetett állatot, illetve segítségre szoruló, elfeküdt vagy rossz állapotban lévő személyt észlelnek, kérjük, jelezzék a Csákvári Közös Önkormányzati Hivatal felé az ügyfélfogadási időben, az ott megadott elérhetőségeken.

Az időben érkező jelzés életeket menthet.

Köszönjük együttműködésüket és odafigyelésüket!

**Csapkvár Város Önkormányzata**



huszárság nagy áldozatot mutatva, köztük a 10-es huszárezred hősieles küzdelemmel megállította az orosz erőket, az orosz gőzhengert. A hagyományokat folytatva most is tisztelgő ágyútűzzel zárult a kültéri esemény. A megemlékezés után a fehérvári huszárok a szoborral szemben lévő Hiemer házba hívták beszélgetésre a meghívottakat, melyen jó alkalom nyílt a kapcsolatok ápolására.

**Tóth Pál**  
egyesületi társelnök

## JANUÁRI IDŐSZAKOS PROGRAMOK

**14. IFJÚSÁGI DÍJASOK 18:00 - 19:00**  
DR. NEMES-NÉMETH NÓRA

**17. TÉLI MESEKUCKÓ 10:00 - 11:00**  
Szeretettel várjuk a kisgyermekes családokat téli programunkra - interaktív hangos meseolvasásra és diafilmvetítésre. Apró harapnivalóval és meleg teával kedveskedünk a résztvevőknek.  
Részvételi díj (gyerekeknek): 1 000 Ft

**17. TÁRSASJÁTÉK KLUB 16:00 - 22:00**

**19-30. ÉLŐ HAGYOMÁNYOK**  
népi kézművességet bemutató kiállítás  
A kiállítás egy kisebb tárlatot foglal magában, mely a Zöld Szalonban kap helyet, ahol a látogatók közelről ismerkedhetnek meg a helyi alkotók és szakköri közösségek munkáival. A kiállítás 2026. január 19-30. között látogatható a könyvtár nyitvatartási idejében.

**21. OLVASÓKÖR 17:00 - 19:00**

**23. MESEIDŐ 16:00 - 17:30**  
A Csákvári Varázslótanoncok Megnyitja kapuit a Csákvári Floriana Varázslóiskola.  
Részvételi díj 1 000 - 1 500 Ft/fő

**31. TÁRSASJÁTÉK KLUB 16:00 - 22:00**

## FEBRUÁRI IDŐSZAKOS PROGRAMOK

**2-7. EGÉSZ HÉTEN ÁT TARTÓ FARSANGI HANGULAT**  
Farsangi könyvajánló és kreatív sarok, rajzverseny

**6. FARSANGI MESEIDŐ 16:00 - 18:00**  
iskolásoknak  
„A farsangi maszkok titka”  
Farsangi hagyományok, vidám kalandok, játékok, zene, tánc, fánkevő verseny. A jelmezben érkezők apró ajándékot kapnak.  
(Részvételi díj: 1 000 - 1 500 Ft)

**7. KICSIKNEK FARSANGI 10:00 - 11:00**  
MESEFELOLVASÁS, KÉZMŰVESKEDÉS  
A jelmezben érkezők apró ajándékot kapnak.

**7. GÖRÖG KONCERT 18:00**  
Zeys és barátaival. Jegyár: 2 800 Ft

**10. PAPIRSZÍNHÁZ ÉS KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS 16:00 | Három toll**

**PROGRAMOKRÓL BŐVEBBEN**  
Floriana Könyvtár és Közösségi Ház  
www.florianakkh.hu  
www.facebook.com/florianakonyvtar

# FLORIANA Könyvtár CSÁKVÁRI HÍRMONDÓ | 3 és Közösségi Ház hírei

**2026. ÁPRILIS 23-ÁN LENNE 100  
ÉVES JANIKOVSKY ÉVA!**

Generációk nőttek fel az író munkáin, amelyek összesen 35 nyelven jelentek meg. Témájuk a felnőtt-gyermek kapcsolat, sajátosan mindennapi élményeivel és konfliktusaival. Írt filmforgatókönyvet, dolgozott hetilapoknak, folyóiratoknak, gyakran szerepelt a televízióban, rádióban. Több könyvből készült rajzfilm, számos gyermekeknek szóló tévéjátékát sugározták.

**Tiszteletére JANIKOVSKY ÉVA EMLÉKÉVET HIRDETÜNK!**

Ennek során számos kihívás és rendezvény várja majd az érdeklődőket a Floriana Könyvtárban, mint például születésnapi kvíz, vetélkedő, stb. Minden program pecsétgyűjtési lehetőség is.



• Olvass el minden hónapban 1 Janikovszky Éva könyvet, és írd róla kb. 5 mondat ajánlást! (Eredményhirdetés decemberben.)

• Rajzolj kedvenc Janikovszky könyvedhez illusztrációt! Eredményhirdetés és kiállítás a visszaérkezett munkákból decemberben.

Az ajánlókat és a rajzokat folyamatosan várjuk a könyvtárban.



### Évbúcsúztató könyvtári est

December 19-én került sor a Floriana Könyvtár évbúcsúztató estjére, ahol a leglelkesebb csákvári olvasókat köszöntöttük. Az eseményen átadtuk a 2025-ben a legtöbb könyvet kölcsönzőknek járó elismeréseket: holtversenyben Czéh Lászlóné és Kaszap Erzsébet vihette haza a „Legtöbb könyvet kölcsönzött olvasó” címet. A „Legaktívabb olvasó” díjat Fülöp Katalin nyerte el, aki nemcsak rendszeresen látogatta a könyvtárat, de aktívan részt vett a programokon és könyvajánlókat is írt.

Sor került az augusztus 20-i játékok eredményhirdetésére is: a könyvszelfi-pontnál készített és közösségi médiában megosztott fotók közül a sorsolás során Kovács-Bauer Annának kedvezett a szerencse, míg a Csákvár TOTÓ győztese Bakonyi-Schneider Katalin lett, aki a 13+1 kérdésből 13-ra hibátlanul válaszolt. Az oklevelek mellett mindenki egy-egy új könyvvel gazdagodott.

Szívből gratulálunk minden nyertesnek, és minden olvasónknak köszönjük az egész éves aktív részvételt és a könyvtár iránti elkötelezettséget. 2026-ban is folytatjuk a hagyományt, és ismét kiosztjuk a könyvtári elismeréseket, ezért bízunk benne, hogy az idei évben is sok lelkes olvasóval találkozunk majd, akik rendszeres látogatásaikkal és részvételükkel tovább erősítik a Floriana Könyvtár közösségét.

### Kedves Olvasóink, Látogatóink!

Boldog, békés és sikeres új évet kívánok mindannyiuknak! A 2025-ös évben számos közös élményben lehetett részünk a Floriana Könyvtár és Közösségi Házban – közösségi, családi, kulturális események tették emlékezetessé mindennapjainkat. Bízom benne, hogy 2026-ban is sok örömteli pillanatot élhetünk át együtt, és tovább erősíthetjük közösségünket vidám, élményszerű eseményekkel.

Mindezek érdekében idén is számos színes gyermek-, családi-, zenés és kulturális rendezvénnyel, tematikus napokkal és hetekkel, alkotó pályázatokkal, könyvtári vetélkedőkkel, kiállításokkal, író-olvasó találkozókkal, valamint szakköri és klubfoglalkozásokkal várjuk minden korosztály képviselőit.

Bízunk benne, hogy programjaink sokak számára jelentenek majd tartalmas kapcsolódást, és együtt gazdagodhatunk kulturális és közösségi élményekkel.

**Czvikliné Paál Rita**  
intézményvezető

# Öröm adni és öröm kapni

Azért adtuk rövid beszámolónknak ezt a címet, mert bízunk benne, hogy nemcsak számunkra, családsegítők számára okozott örömet, hogy 2025. decemberben is sokféle módon tudtuk segíteni a település lakóit, hanem számukra is örömet tudtunk szerezni.

Már novemberben mindig várakozással tekintünk a közelgő ünnepek elé, hiszen az előző évek tapasztalatai alapján tudjuk, hogy a csákváriaknak köszönhetően sok családot fogunk tudni támogatni a legkülönbözőbb adományokkal.

Szerencsére 2025-ben is sokan érezték magukénak azt a gondolatot, hogy „adni jó”. Voltak köztük olyanok, akik immár visszatérő adományozók, de szerencsére mindig vannak olyanok is, akik először keresnek meg bennünket adományozási szándékkal. Mindig jó érzés megtapasztalni, és egyben megtisztelő is, hogy mindannyian úgy gondolják, hogy ha rajtunk keresztül teszik meg felajánlásukat, akkor biztosan oda kerül az adományuk, ahol arra a legnagyobb szükség mutatkozik.

2025. december 4-én már második alkalommal szerveztük meg az ingyenes Mikulás-napi börszénket, amin a beérkezett (elképesztő mennyiségű) lakossági adományokból használt, de jó állapotú gyermek- és felnőtt ruhák, lábbelik, játékok, újszülött fogadásához szükséges eszközök és kisebb háztartási, használati tárgyak közül lehetett válogatni.

Köszönjük a Csákvári Evangélikus Egyházközségnek, hogy a közösségi házukban otthont adtak ennek a programnak, amivel kapcsolatban ezúttal is nagyon sok pozitív visszajelzést kaptunk.



Az ünnepekhez közeledve hagyományosan sokan étel- vagy italajánlásukkal igyekeznek könnyebbé tenni a nehezebb körülmények között élő embertársaik életét.

Tavaly december elején elsőként 1 tonna finomlisztet és 250 üveg zöldborsókonzervet oszthattunk szét csákvári, gánti és vértesszabvári családok között.

Már jó néhány éve annak, hogy elindítottuk a „Legyen mindenkinek boldog a karácsony!” elnevezésű ételajánlást. A csákváriak közül többen már számítanak erre, és már a felhívásunk megjelenése előtt érdeklődnek, hogy mikor hozhatják az adományukat. 2025. decemberben is nagy mennyiségű ételajánlás gyűlt össze a felajánlásokból. Külön öröm számunkra, hogy láthatóan nagy figyelemmel és gondossággal állítják össze a felajánlók a csomagjaikat - gondolva a praktikusság mellett a gyermekeknek való örömszerzésre is (a csomagokba a jól használható tartós élelmiszerek mellett mindig kerül egy kis édesség, szaloncukor, gabonagyűjtő stb.) A felajánlott élelmiszerekből összeállított csomagokat karácsony előtt rászoruló családoknak juttattuk el.

Sokan voltak azok is, akik más módját választották a segítségnek. Magánszemélyek, vállalkozók, gyülekezetek ajánlották fel a segítségüket, gondoskodva arról, hogy december 23-án és december 24-én ünnepi menü kerüljön a családok asztalára.

Nem maradhattak ki természetesen az adományozásból a legkisebbek sem. Nagy kíváncsisággal és örömmel fogadták a gyerekek a szépen becsomagolt cipősdoboz adományokat, és boldogan újságolták utólag, hogy azokban milyen meglepetéseket találtak.



Szívmengető érzés volt átadni azokat a gyönyörűen becsomagolt ajándékokat is két kisgyermeknek, amiket egy helyi vállalkozó ajánlott fel. A gyerekek ekkor már sejtették, hogy a csomagok azokat az ajándékokat rejtik, amiket korábban ők kértek a Jézuskának megírt levelükben (a szolgálat pedig „postázta” a levelüket a Jézuskának).

Külön öröm volt látni, hogy az Esterházy Móric Nyelvtanító Német Nemzetiségi Általános Iskola kezdeményezésére mennyi gyermek ajánlotta fel már megunt, de még jó állapotú játékát másoknak. Az iskola is hozzánk juttatta el az így összegyűjtött ajándékokat, amik szépen becsomagolva találtak gazdára. Reméljük, hogy a felajánló gyerekek megőrzik és tovább viszik ezt a szellemiséget, és ők lesznek a jövő adományozói!

A Család- és Gyermejjóléti Szolgálatnál azon voltunk, hogy az adományok szétszortása, illetve a felajánlások közvetítése körültekintően és kellő tapintattal történjen, és azokból minden – általunk ismert- segítség-re szoruló részesüljön.

Hisszük, hogy munkánkkal és az Önök segítségével, közösen sikerült sokak ünnepét egy kicsit gondtalanabbá tennünk, hogy a nélkülözés feszültsége ne lengje körbe a karácsonyt.

Illés Szabolcs, polgármester úr adventi köszöntőjét idézve: „... az ünnep igazi értelme nem a díszek számában, nem az ajándékok nagyságában mérhető, hanem abban, mennyire tudunk jelen lenni egymás életében.” Reméljük, hogy a különféle felajánlásoknak köszönhetően, kicsit mentesülve a hétköznapi gondok terhe alól, gondtalanabban, meghittent tudták a családok szeretetben, békességben együtt tölteni a karácsonyt.

Köszönjük szépen az egész éves, példaértékű támogatást, ami a munkánkat övezi, mind a település intézményei, mind a város lakói – magánszemélyek, vállalkozók-, mind Csákvár Város Önkormányzata részéről.

# December az iskolában

November 28-án a Hétvezér Általános Iskola adott otthont a Móra–Hétvezér olvasó csapatversenynek, ahol iskolánkat a „Csákvári lidércek” csapata képviselte. A csapat tagjai: Bágyi Bertold a 4/B osztályból, Botka Bennett William és Ivanics Kende Ferenc pedig a 4/A osztályból. A megmérettetés középpontjában Majoros Nóra Boszorkány a lovardában című könyve állt. A gyerekek kreatív feladatokon keresztül bizonyították az olvasmány alapos ismeretét, a nap csúcspontja pedig az íróóvel való találkozás, közös fotó és dedikálás volt. Felkészítőjük: Barabásné Németh Georgina.

December 1-jén iskolánkba látogatott a „Van itthon tej” programsorozat edukációs roadshow-ja, amely játékos, élményalapú formában mutatta be a tej útját a gazdaságtól a boltok polcáig. A tanulók interaktív feladatokon keresztül ismerkedhettek meg a tejtermelés folyamatával, valamint hasznos ismereteket szereztek a kiegyensúlyozott táplálkozásról és a tejtermékek szerepéről. A program színes, élvezetes formában járult hozzá a gyerekek tudatosabb szemléletének kialakításához.

Szintén december 1-jén rendeztük meg első Mikulás kosár délutánunkat Nádoriné Kutrik Marianna tanárnő szervezésében. A különleges szabály szerint a négyfős csapatokban egy-egy nem kosarozó játékos is pályára lépett, lehetőséget adva mindenkinek a játék örömeinek megélésére. A jó hangulatú, baráti mérközéseket vidám Mikulás sapkák, zene és egy meglepetés tanári csapat tette még emlékezetesebbé. A program végén minden résztvevő emléklappal és apró ajándékkal térhetett haza.

December 3-án különleges névadó ünnepséget tartottunk. Megszületett iskolánk jelképes arculati állatfigurája, egy félig sas, félig oroszlan griffmadár, akinek elnevezésében diákjaink aktívan részt vettek. A felhívásra közel ötven kreatív névjavaslat érkezett, melyek jól tükrözték tanulóink ötletgazdagságát és lelkesedését. Világoskék-sötétkék-sárga tollú griffmadarunk a Griffi nevet kapta. Griffi névadói: Harsányi Csenge és Kovács Dorina Elizabet az 5.a osztályból. Griffi mostantól velünk lesz az iskola mindennapjaiban – találkozhatunk vele programjaink és szurkol majd nekünk a versenyeken, tanulóink számára pedig a bátorságot, a kitartást és a tudás iránti nyitottságot szemlélteti.

December 4-én a Magyar Nemzeti Múzeumban rendezték meg a KicsiNagykövet verseny országos fordulóját, melyen Haász Tamás 6/B osztályos tanulónk szépen szerepelt, iskolánkat méltó módon képviselte, és munkájáért elismerő oklevélben részesült.

December 4-én és 12-én iskolánkban a „Kézilabda az

iskolában” program keretében sportág-népszerűsítő foglalkozásokon vehettek részt a diákok. A program célja, hogy minél több gyerekkel megszeretessék a mozgást és a sportolást, ezen belül pedig a kézilabdázást. A tanulók játékos feladatokon keresztül ismerkedhettek meg a sportág alapjaival, miközben a mozgás öröme és az aktív részvétel került a középpontba.

December 4-én alsó tagozatos tanulóink a színházban megtekintették a Péter és a farkas című bábelőadást. A jól ismert történetet a bábjáték eszközeivel, látványosan és a gyerekek számára könnyen befogadható formában kelt életre a színpadon.

December 5-én rendezték meg Székesfehérváron, a Széna Téri Általános Iskolában a sudoku verseny döntőjét, ahol iskolánkat mindhárom korcsoportban egy-egy tanuló képviselte. A 3–4. osztályosok mezőnyében Ivanics Kende Ferenc 4.a osztályos tanuló 1. helyezést ért el. Matern Erik Bernát (6.b) és Freész Réka (8.b) is nagyon szép eredményt értek el saját korosztályukban. Büszkék vagyunk mindhármukra! Felkészítő pedagógusok: Barabásné Németh Georgina és Csákány Melinda.

December 5-én délelőtt a Mikulás és krampuszai érkeztek iskolánkba, nagy örömet szerezve a gyerekeknek. A Mikulás minden osztályba ellátogatott, ahol kedves szavakkal és apró meglepetésekkel teremtett ünnepi hangulatot. A tanórak után a hagyományos Mikulás délutánnal folytattuk a napot, ahol a gyerekek érdekes és szórakoztató programokon vehettek részt: volt ügyességi játék, társasjáték, kézműveskedés, arcfestés, valamint fotósarok. A Retro party teremben vidám tánc és jókedv kísérte a délutánt, rengeteg nevetéssel és közös élménnyel.

December 7-én a Szülői Munkaközösség sütívásárt szervezett, melynek bevételét az iskolás gyermekek karácsonyának szebbé tételére ajánlotta fel. A befolyt összegből a tanulók által kívánt játékok kerültek beszerzésre, örömet szerezve ezzel a közösség minden tagjának. A gyermekek a téli szünet kezdete előtti csütörtökön át is vették az ajándékokat, egy részüket pedig egyből ki is próbálták.

Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani az SZMK minden tagjának az odaadó munkáért, a felajánlásokért, a szervezésért és a segítségért. Hálásak vagyunk azért a támogató együttműködésért és figyelmességért, mellyel hozzájárultak ahhoz, hogy a karácsony valóban az öröm és az összetartozás ünnepe lehessen iskolánkban.

Luca napja alkalmából harmadik osztályos tanulóink búzát ültettek újrahasznosított poharakba, így idézve fel a népi hagyományokat és a karácsonyi várakozás időszakát.

Iskolapszichológusunk, Zámbo-Tasi Henrietta novemberben és decemberben tréninget tartott pedagógusainknak az asszertivitás témájában. A tréning célja többek között egy kis önismeret, edukáció és olyan technikák bemutatása volt, melyeket jól tudunk majd alkalmazni a hétköznapokban is a gyermekekkel végzett munka során.

A hónap folyamán iskolánkban drogprenvenációs előadásorozat indult „Az igazság a drogokról” címmel. A program első körében a nyolcadik évfolyam vett

részt az előadásokon, melyek célja, hogy hasznos és valós információkkal hívja fel a fiatalok figyelmét a droghasználat veszélyeire, azok egészségkárosító hatásaira.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani Csuta Ritának, hogy az általa kezdeményezett flakongyűjtő akcióból befolyt összeget decemberben iskolánk kaphatta meg. Köszönjük mindenkinek, aki intézményünkre szavazott a kiírt voksoláson, és külön hálásak vagyunk azoknak, akik a flakonfelajánláson kívül további pénzdíjazásokkal járultak hozzá a támogatáshoz: Csehó Pub & Étterem, Csuta Cukrászda, Kálvária Pizzéria és Grillbár, Pax Gyógyszertár, Publo Étterem és Pizzéria, Terstyánszky Bisztró, Böcs-Imrefy Imola, Sós Márk László és a Parkerdő Lovasudvar.

Az adventi időszakban iskolánkban ünnepváró, meghitt léghő uralkodott. Az osztálytermek karácsonyi díszbe öltöztek, az énekórákon közösen tanult karácsonyi dalok csendültek fel, míg a rajzórán az ünnep hangulatát idéző alkotások készültek. **Mindez segítette a gyerekeket abban, hogy lélekben is ráhangolódjanak a közelgő karácsonyra.**

Az adventi készülődés fontos pillanatai voltak a hétfőnként megtartott gyertyagyújtások, melyek a főépületünkben Kóródy Andi néni szervezésében, a kisiskolában pedig Pállné Klupács Ibolya néni koordinálásával, az itt tanuló osztályok közreműködésével valósultak meg. Ezeken az alkalmakon a gyerekek énekes és verses műsorral tették még bensőségebbé az ünnepvárás közös élményét.

A karácsonyig hátralévő napok mulását egy különleges, fordított adventi kalendáriummal követhettük nyomon az iskolában. Reggelente Lackfi János verses adventi naptárjának gondolatait hallgathattuk meg tanáraink felolvasásában, az ajándékokat rejtő hagyományos adventi naptárból pedig ezúttal nem „kivettünk”, hanem bárki beletehette az általa felajánlott adományt. Az így összegyűlt ajándékokat a Család- és Gyermekejéti Szolgálat közreműködésével rászoruló gyerekek és családjaik kapták meg karácsonyra. Ezúton is köszönjük mindenkinek, aki csatlakozott felhívásunkhoz és adományával támogatta kezdeményezésünket, mellyel összesen 23 kisgyermeknek sikerült örömet szereznünk és szebbé tennünk a karácsonyát.

Egyik ötödikes osztályunk az ünnepre hangolódás részeként Székesfehérvárra látogatott el. Először a színházban megnézték az igazán karácsonyi hangulatú Diótörő meseballetet, majd pedig az ünnepi fényekbe öltöztetett belvárosban sétáltak, megkóstolták az adventi vásár finomságait.

December 19-én, pénteken iskolánk tanulóinak karácsonyi műsora meghitt és emlékezetes pillanatokkal ajándékozott a közönségnek. Az ünnep fényét és örömet elsőként a 4. osztályosok hozták el verses-zenés előadásukkal. A gyerekek felkészítését és a színpadi munkát Barabásné Németh Georgina és Szabóné Galambvári Adél végezte, zongorán Kóródy Andrea kísérte őket. A 6. osztályosok betlehemes játékkal idézték fel a szent éjszaka csodáját, amikor megszületett Jézus Krisztus, a Világ Világossága. Előadásuk



Fotó: Németh István

▶▶▶ Folytatás az előző oldalról.



Fotó: Némedi István

a szeretet üzenetét közvetítette, hozzájárulva ahhoz, hogy a karácsony fénye újra felragyogjon mindannyiunk szívében. Felkészítő pedagógusok: Gaál Anikó, Kóródy Andrea, Tamásné Metlágel Ildikó. Nagy örömünkre szolgált, hogy karácsonyi műsorunkat megtisztelte jelenlétével Esterházy György, Esterházy Márton és Esterházy Gyarmati Dóra, iskolánk alapítványának új elnöke is.

A tantestület karácsonyi vacsorájára az ünnepi műsor után került sor. Az est lehetőséget adott a kötetlenebb beszélgetésre és a közös évvárára. Az alkalom során az új kollégák a hagyományokat követve rövid produkcióval mutatkoztak be, így erősítve a tantestület közösségét.

Sikereiben gazdag, boldog új esztendőt kívánunk mindenkinek!

**Érsek Anikó és Gaál Anikó**

**BÚÉK, CSÁKVÁRI!**

Január 1-jén hajnalban összegyűltünk a központban, hogy együtt köszöntsük az új esztendőt, és újjáéleszszünk egy régi, kedves csákvári hagyományt. Jó érzés volt látni, hogy sokan döntöttek úgy, hogy az év első óráit velünk együtt, közösségben töltsék.

A jótékonsági tombola minden várakozásunkat felülmúlta. Be kell vallanunk, a bőséges ajándékeső miatt a húzás a tervezettnél kicsit tovább tartott, de a várakozás perceit forró tea és zsíros kenyér tette barátságosabbá.

A legnagyobb öröm számunkra az az összefogás és támogatás volt, amit mutatott. A tombolából 262.000 forint gyűlt össze. Ezt az összeget a Floriana Egyesület segítségével helyi gyermekek nyári táboroztatására fordítjuk.

Hálásak vagyunk minden résztvevőnek, segítőknek, barátunknak és családtagunknak, akik nélkül ez nem jöhetett volna létre.

A mellékelt képet köszönjük településünk krónikásának, Némedi Istvánnak.



**Az eseményt támogatták és közreműködtek:**

- Boro-Berta Kft., Csákvári Kínai Áruház, Csákvári Offroad Club, Csákvárvárkút Kft., Csehó Pizzéria Pub&Étterem, Csuta Cukrászda, Fehérné Csákány Anita, Folmeg Alexandra és Anna, Fornapuszta Ökofarm, Gengi-Autó Bt., GoodsMarket Csákvár, Háztartási és Mezőgazdasági Szaküzlet, HICU Magánrendelő, Kálvária Étterem, Kis-Fish Horgászbolt és Állateledel, Kő-Ker Csákvár Kft., Lili Bloom Virágüzlet, Lojek és Társa Kft, Magosi István, Márton Balázs, Mike József, Mini Market Csákvár, NB GARDEN & FARM Kft., Öreg Tölgy Turistaszálló, PapírVilág, Pax Gyógyszertár, PAZSA BOBCAT Kft., Péksüti Kft., Pro Vértes, Publo Étterem és Pizzéria, Rózsa Ruházat, SOS Földszer Kft., Staudt Erika, Szépségsarok, Tempting Stúdió, Tersztyánszky Bisztró, Vas-műszaki Áruház, Vértes Gyógyszertár, Vértes Oil Kft., VIBI BAU Kft., Zselyki Kft.

Bízunk benne, hogy ez az újévi találkozó ismét hagyománnyá válik Csákváron, és jövőre is együtt köszönhetjük az új esztendőt.

**Mészáros Péter**

**Képünk van róla**

**ADVENTI IDŐSZAK CSÁKVÁRON**

Első adventi vasárnap vásárral várta a látogatókat a római katolikus plébánia udvara. Ünnepi finomságokat, meleg teát, frissen sült lángost, forraltbort kínáltak. A kézművesek sátrai, a bolhapiac csodás kincseket rejtett. Vidám karácsonyi családi képeslapok készültek a fotósarokban. Kicsik és nagyok kipróbálhatták a gyertyakészítés tudományát a gyertyamártóműhelyben.

A második adventi hétvége izgalomban bővelkedett, kicsik és nagyok együtt szórakoztak a *Manóműhely titkai* című zenés mesejátékon a színházteremben, majd



megerkezett a Mikulás és manói, akik versékért, dalokért, vagy csupán egy szégyenlős mosolyért cserébe Mikuláscsomagot osztott.

Az önkormányzati ünnepség során Illés Szabolcs polgármester mondott ünnepi beszédet, és meggyújtotta a második gyertyát a Szabadság téri parkban felállított új adventi koszorún. A forró teát és forraltbort a Salimander Kft. ajánlotta fel. A könyvtár épülete előtt helyi termelők és kézművesek portékái közül válogathattak az érdeklődők, a közösségi házban pedig kézműves foglalkozások várták a látogatókat. Akiknek kedve szottyant egy rövid városnézésre, felpattanhattak a Dóttó kisvonatra.

December 14-én Szebik Károly és Vuity-Katona Kitti alpolgármester mondott ünnepi beszédet, és meggyújtotta a harmadik gyertyát.



Fotók: Némedi István

A negyedik adventi hétvégén a református templomba és a templomkertbe vártak mindenkit. A legkisebbek számára gyermekprogrammal kedveskedtek. Az udvaron az óvodások kincsei kézműves vásár, meleg ételek és italok csalogatták a látogatókat.

A 2021-ben újtára indult Ablakos Advent kezdeményezés idén is nagy közösségi sikert aratott, sok család csatlakozott. A ki-világított adventi ablakokat december 24-ig esténként lehetett megcsodálni.

December 23-án Csákváron második alkalommal rendezték meg a fénytraktoros felvonulást, amelyen 72 ünnepi díszbe öltöztetett mezőgazdasági gép járta be a települést, közösségi élményt és maradandó ünnepi hangulatot teremtve a helyiek, különösen a gyerekek örömére.



## Plébániánk elérhetőségei

**Cím:** Csákvár, Szent Mihály tér 7. **Tel.:** 22-354-369  
**E-mail:** csakvarplebania@gmail.com **Honlap:** csakvarplebania.hu

## Ügyfélfogadás a plébánián:

Hétfő 10.00-11.45  
Kedd 14.00-15.00

## Lelkipásztorok:

Plébános: Gerendai Sándor 30-262-0408  
Káplán: Szlama Ákos 30-306-5916

## Temetővel kapcsolatos ügyintézés:

Tamás Béla 30-867-6022

November 1. és április 1. közötti időszakban a temetőbe gépkocsival való behajtás a szombati napokra korlátozódik.

## Temetőgondnok elérhető:

8083 Csákvár, Klapka utca 2/a.  
Ügyintézés telefonon előre egyeztetett időpontban.

## Egyházfenntartói járulék: 11102900-75015972-36000001

Tájékoztatjuk a kedves híveket, hogy a rezsiárak emelkedése miatt 2023-ban az egyházi hozzájárulás 9000,-Ft/fő összegre változott, melyet családonként a keresőképes felnőttek száma szerint kellene megfizetni.

## Kedves Csákvári Polgárok!

A Katolikus Templom napközben nyitva van mindazok számára, akik Istent keresik és csendes elmélyülésre vágnak. Minden hétfőn, kedden, pénteken és szombaton reggel 6.30 és 7.30 között ill. csütörtökön 19.30 és 20.00 óra között csendes szent ségimádás van.

Hétfőn, pénteken és szombaton 18 órakor, csütörtökön 19.00-19.30, vasárnaponként 11 órakor van szentmise. A szentmisék előtt rózsafüzér-imádságot mondunk.

## A Csákvári Református Egyházat érintő szolgálatok esetén (temetés, keresztelés, esketés) legelőször a Lelkészi Hivatal értesítendő.

**Gere Gábor József** református lelkész: 06-30-380-9503  
**Geréné Kossa Izabella** református lelkész: 06-30-688-6470  
e-mail cím: csakvar@reformatus.hu

## Egyházközség CIB Banknál vezetett bankszámlaszáma:

10700093-70097689-51100005

Gyülekezeti híreinkről, fontosabb eseményeinkről a gyülekezet honlapján is olvashat, valamint ott megtalálható néhány fontos információ két intézményünkről, a Kálvin Idősek Otthonáról és a Lorántffy Református Óvoda és Bölcsődéről.

**Honlap címünk:** <http://honlap.parokia.hu/lap/csakvarref/>

## AZ ISTENTISZTELEK ÁLTALÁNOS RENDJE

Vasárnap 10 óra istentisztelet

Vasárnap 10 óra gyermekistentisztelet

## ÖKUMENIKUS IMAHÉT RENDJE

január 18-23 között, minden este 18 órától

**vasárnap és hétfő:** Katolikus templom

**kedd és szerda:** Református templom

**csütörtök és péntek:** Evangélikus templom

## ÓVODAI HÍREK:

**Óvodanyitogató:** 2026.03.12. és 03.26. 16.30-tól

**Óvodai beiratkozás hete:** 2026.04.13 és 04.17. között, minden nap 8 órától 16 óráig



## Kedves Testvéreink!

Vasárnapi és ünnepi istentiszteleteinket a gyülekezet Facebook-oldalán továbbra is élőben közvetítjük, s ezeket a felvételeket később is visszanezethetik.

Szeretettel ajánljuk evangélikus portálunk anyagait, ahol naprakész információk és lelki anyagok segítenek híveinknek lelki táplálékhoz jutni.

**A portál címe:** [www.evangelikus.hu](http://www.evangelikus.hu)

## JANUÁR

11. 11:00 Istentisztelet (vas.)  
18. 11:00 Istentisztelet (vas.)  
18-23-ig 18:00 Ökumenikus imaheti alkalmak  
25. 11:00 Istentisztelet (vas.)

## FEBRUÁR

1. 11:00 Úrvacsorai istentisztelet (vas.)  
8. 11:00 Istentisztelet (vas.)

## ÁLLANDÓ ALKALMAINK

hétfő 17:00 Bibliaóra  
hétfő 18:00 Kóruspróba  
vasárnap 11:00 Istentisztelet  
vasárnap 17:00 Konfirmációs előkészítő

## GYÜLEKEZETÜNK BANKSZÁMLASZÁMA:

Evangélikus Egyházközség Csákvár  
10405066-50526774-85891001

Köszönjük támogatásaikat!

„Mindenki úgy adjon, ahogyan előre eldöntötte szívében, ne kedvetlenül vagy kényszerűségből, mert „a jókedvű adakozót szereti Isten”. (2Korinthus 9,7)

**Kérjük, hogy akinek bármilyen segítségre van szüksége, jelezze a gyülekezet lelkészénél (Szebik Károly 06-20-950-9005).**

**Jézus mondja:**

„Szeressétek ellenségeiteket, tegyetek jót azokkal, akik gyűlölnék titeket; áldjátok azokat, akik átkoznak, és imádkozzatok azokért, akik bántalmaznak titeket!”  
Lukács 6, 27b-28)

**JANUÁR  
HÓNAP  
IGÉJE**



# Mozaik

# GÖRÖG KONCERT

**ZEYS ÉS BARÁTAIVAL**

**2026. FEBRUÁR 7. SZOMBAT 18.00-TÓL**

**Zeys - Angelidis Vasilis:** buzuki, klarinét  
**Sainidis Dimitrios:** ének  
**Angelidisz Athina:** ének  
**Pozsgai Márta:** öthüros hegedű  
**Vlahosz Györgyi:** vokál, baglama, csörgő  
**Ursu Gábor:** klasszikus gitár  
**Pacsorasz Viktor:** dauli, tuberleki

**Helyszín:**  
**Csákvár, Floriana Könyvtár és Közösségi Ház**

Jegyinformáció: [www.florianakkh.hu](http://www.florianakkh.hu); [rendezveny@florianakkh.hu](mailto:rendezveny@florianakkh.hu),  
 +36 30 225 87 15, [www.facebook.com/florianakonyvtar](http://www.facebook.com/florianakonyvtar)

**Jegyek 2800 Ft-os áron kaphatók**

**„Csákvár rád vár”**

WWW.RATONYIROBERTSZINHAZ.HU

**2025-26. ÉVAD  
II. FÉLÉV**

02. 14. 19:00  
**CSIKY GERGELY - KARDOS G. GYÖRGY - FÉNYES SZABOLCS**  
**A NAGYMAMA**  
 zenés játék

03. 14. 19:00  
**FRANCIS WEBER**  
**BALFÁCÁNT VACSORÁRA**  
 vígjáték

04. 25. 19:00  
**ABIGAIL T. MOORE**  
**DÁMÁK A PAKLIBAN**  
 krimi-vígjáték

06. 06. 19:00  
**KÁLMÁN IMRE**  
**MARICA GRÓFNŐ**  
 nagyoperett

**Jegyek kaphatók:**  
[csakvarszinhaz.hu](http://csakvarszinhaz.hu)

A műsor- és programváltoztatás jogát fenntartjuk!

## Hulladékudvar nyitvatartásának változása

### Tisztelt Lakosság!

A Depónia Nonprofit Kft. tájékoztatása szerint a csákvári lakossági hulladékudvar nyitvatartása a következő módon változik:

**2026. január 1-től minden szombat 9-14 óráig, és minden hétfő 14-19 óráig.**

## CSÁKVÁRI HÍRMONDÓ

Kiadó:  
**Csákvár Város Önkormányzata**  
 Telefon: (06 22) 582 310  
 Szerkesztőség: **Floriana Könyvtár**  
 Csákvár Szabadság tér 9/a.

Készült: **Kék Elefánt Nyomda**  
 Székesfehérvár, Jancsár köz 2.  
 Tel./Fax: (06 22) 338-674  
[kekelefantnyomda@gmail.com](mailto:kekelefantnyomda@gmail.com)

**Szerkesztő-bizottság elnöke:**  
 CZVIKLINÉ PAÁL RITA

**Szerkesztő bizottság tagjai:**  
 MAJORNÉ KISS MÓNIKA  
 SZEKERESNÉ HORVÁTH ZSUZSANNA  
 KRAUSZNÉ NÉMETH MÓNICA  
 VESZELOVSKYNÉ VARSÁNYI MARGIT  
 E-mail: [floriana@florianakkh.hu](mailto:floriana@florianakkh.hu)  
 lapzártá: január 31.